
 

 

الأول نهًىظى الأول في يادة انعهىو انفيصيائيت  لاختبازا  

 

ع و تك 1:انًعتىي                                              الأغىاط              ثاَىيت عًس إدزيط قصس انحيساٌ      

ظا                  1: انًدة                                                                        1111/1111:   يتانعُت اندزاظ       
 

       انتًسيٍ الأول:

 .، َؼرثش أٌ انجضء انزٌ ذرى فُه دساعرُا  يغرمًُاذرحشكاٌ فىق انطشَك انغشَغ  (B)و   (A) نذَُا عُاسذٍُ     

 ًَصلاٌ انرصىَش انًرؼالة( 2)و ( 1)، انشكهٍُ  حشكح انغُاسذٍُذغجُم ذى يصثرح ػهً انطشَك تىاعطح كايُشا سلًُح      

ػهً  (B) َمطح يٍ انغُاسج و (A)نُمطح يٍ انغُاسج  0.1s τ = خلال  فىاصم صيُُح يرغاوَح و يررانُح لذسها      

 (           1cm           1mعهى انًغافاخ نهشكهٍُ  )  .انرشذُة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 حذد طثُؼح حشكح كم عُاسج يغ انرؼهُم                   ( 2)و ( 1)اػرًادا ػهً انشكهٍُ  -1

 .           احغة انغشػح انًرىعطح نكم عُاسج تٍُ نحظح تذاَح انرغجُم و نحظح َهاَره  -2

 اَمم انجذول انرانٍ ػهً وسلح الإجاتح ( 2)و ( 1)اػرًادا ػهً انشكهٍُ َؼرثش يثذأ الأصيُح نحظح تذاَح انرغجُم،   -3

 :           شى  أكًهه

 

    vA = f(t):   يُحٍُُ انغشػح تذلانح انضيٍ نهغُاسذٍُ اسعى  ػهً وسلح يُهًُرشَح و فٍ َفظ انًؼهى  -4

      vB = g(t)و  

 :اػرًذ ػهً انغهى انرانٍ    

   ٍبانُعبت نهصي                                     : 

 انُعبت نهعسعتب: 

 1/1ص 

 

M4 M3 M2 M1 M0 انًىضغ 

 t (s)انضيٍ      

 (A)عشػح انغُاسج      

vA (m/s) 

 (B)عشػح انغُاسج      

VB (m/s) 

(11)انشكم   

(11)انشكم   

1cm              0.05 s 

        1cm             2.5 m / s
 

 جهت انحسكت 



 

 .اػرًادا ػهً انًُحٍُُُ أوجذ عشػح كم عُاسج ػُذ تذاَح انرغجُم   -5

 نحظح َهاَره إنًنحظح تذاَح انرغجُم  يٍأحغة انًغافح انًمطىػح يٍ طشف كم عُاسج  -6

 يارا ًَكُك لىنه تخصىص يحصهح انمىج انًطثمح ػهً كم عُاسج خلال حشكرها؟  -7

، فأٌ يٍ انغائمٍُ لذ اسذكة يخانفح الإفشاط فٍ  km / h 80انغشػح انمصىي انًغًىح تها فٍ هزا انطشَك  هٍ  -8

 انغشػح انًفشطح ػهم جىاتك؟  

 :انتًسيٍ انثاَي

   ياء  : ، حُس ذحرىٌ كم لاسوسج ػهً عائم يؼٍُ يٍ تٍُ انغىائم انرانُح( 3)إنً ( 1)نذَُا شلاز لاسوساخ يشلًح يٍ    

 ، و تغُح انرؼشف ػهً يحرىي كم انماسوسج َمىو تًجًىػح يٍ انرجاسب نخصدياء يعدَي غاشي  -ياء انبحس -يقطس

 :فٍ انجذول انرانٍ   

 سلى انماسوسج           

 

 انكاشف انًغرؼًم

 

(1) 

 

(2) 

 

(3) 

 ظهىس انهىٌ الأصسق ظهىس انهىٌ الأصسق ظهىس انهىٌ الأصسق كثشَراخ انُحاط انجافح

 لا َحذز  شٍء ساعة اتُض ساعة اتُض يحهىل َرشاخ انفضح

 لا َحذز  شٍء حذوز ذؼكش لا َحذز  شٍء سائك انكهظ

 

  يحهىل َتساث / كبسيتاث انُحاض انجافت  : انكشف ػُه  تاعرؼًال انكىاشف انرانُح ديا هى انُىع انكًُُائٍ انًشا      1 -

 ؟   زائق انكهط  /  انفضت

 .    اػرًادا ػهً َرائج انجذول اعرُرج يحرىي كم لاسوسج -2

ة  ػهً انرشذُ  7.4  /  6.6  / 7,0: نهًحانُم انًىجىدج فٍ انماسوساخ انغاتمح  أػطً انمُى PH   إٌ لُاط لًُح  -3

 ( .    حًضٍ أو لاػذٌ أو يؼرذل ) اعرُرج  إرٌ طثُؼح كم يحهىل 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أظاترة انًادة : بانتىفيق

 

 yahoo.comman79mosa@  يبازة عطاالله : الأظتاذ 
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1111/1111ع و تك 1تصحيح الاختبار الأول في مادة العلوم الفيسيائيت للسىت   

 :التمريه الأول

 

 :تحذَذ طثُؼح حشكح كم صُاسج  -1     

  انضُاسج(A)  :حشكح يضتقًُح يُتظًح لاٌ انًضاس يضتقُى و انًضافاخ انًقطىػح خلال َفش 

 .انًجالاخ انزيُُح يتضاوَح 

  انضُاسج(B)  :انًضاس يضتقُى و انًضافاخ انًقطىػح خلال َفش لاٌ تاَتظاو حشكح يضتقًُح يتضاسػح 

               انًجالاخ انزيُُح يتزاَذج تاَتظاو 

 :حضاب انضشػح انًتىصطح نكم صُاسج تٍُ نحظح تذاَح انتضجُم و نحظح َهاَته  -2

VmA= M0M4/4τ=20 m/s 

VmB= M0M4/4τ=17.5 m/s 

 

 :انجذول إكًال - 3

 

      vB = g(t)و     vA = f(t):   سصى  انًُحٍُُُ-4

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :إَجاد صشػح كم صُاسج ػُذ تذاَح انتضجُم   -5

M4 M3 M2 M1 M0 انًىضغ 

 t (s)انزيٍ  0 0.1 0.2 0.3 0.4

 (A)صشػح انضُاسج   20 20 20 

vA (m/s) 

 (B)صشػح انضُاسج   12.5 17.5 22.5 

VB (m/s) 

V(m/s) 

t(s)  × 0.1 

 

 



 :يٍ انًُحٍُُُ َجذ اٌ

  صشػح انضُاسج(A)  ٍػُذ تذاَح انتضجُم ه :V0A= 20 m/s 

 V0B=7.5 m/s: ػُذ تذاَح انتضجُم هٍ  (B)صشػح انضُاسج *  

هٍ يضاحح شثه  Bيضاحح انًضتطُم تًُُا انضُاسج   Aضُاسجتانُضثح ن: انًضافح انًقطىػح نكم صُاسج هٍ انًضاحح  -6

 m 7= 0.4 × [ 2/( 27.5  +7.5 )] DB=                    m 8 = 20× DA= 0.4انًُحشف              

                                                      

 .انؼطانح يؼذويح و رنك حضة يثذا   (A)يحصهح انقىج انًطثقح ػهً انضُاسج  -أ -7

 .تكىٌ فٍ جهح انحشكح    (B)يحصهح انقىج انًطثقح ػهً انضُاسج  -ب -8

 =km/h= 22.22 m/s  Vmax 80انضشػح انقصىي انًضًىح تها فٍ هزا انطشَق  هٍ  -9

 .هى انزٌ استكة انًخانفح  (B) انضُاسجتاصتغلال انًُحٍُُُ  َجذ اٌ صائق   

 

 

 

 :التمريه الثاوي

  :انكشف ػُه  تاصتؼًال انكىاشف انتانُح دانُىع انكًُُائٍ انًشا -1

 . H2O  الماء :  كثشَتاخ انُحاس انجافح تضتخذو نهكشف ػٍ انُىع انكًُُائٍ    -

Cl شاردة الكلور: يحهىل َتشاخ انفضح َضتخذو نهكشف ػٍ انُىع انكًُُائٍ   -
-

 . 

 . CO2 الكربون غاز ثىائي اكسيد:    سائق انكهش َضتخذو نهكشف ػٍ انُىع انكًُُائٍ   -

 :اصتُتاج يحتىي كم قاسوسج -2

  ماء البحر: تحتىٌ ػهً ( 1)انقاسوسج سقى 

     ماء معدوي غازي :تحتىٌ ػهً ( 2)انقاسوسج  سقى 

  مقطر   ماء  :    تحتىٌ ػهً ( 3)انقاسوسج سقى 

 :طثُؼح كم يحهىل  -4

  ياء انثحش نهpH =7.4     ٌفهى يحهىل قاػذ. 

 نه  ماء معدوي غازيpH =6.6    ٍفهى يحهىل حًض. 

  نه  مقطر   ماءpH =7.0   يؼتذل   فهى يحهىل . 
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